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* Hom KEHNHEHE

F—E £E55W5EHE
FOLR KEHNEH

1 WRES A= {x|x<B}, a=2, W& )

A. agAd B. {a}c 4 C. {a}e4 D. ac4
2. BHIES A={x|x>0}, B={x|-1<x<2}, MAUB%Z%T ( )

A. {x|x=-1} B. {x|x<2} C. {x|0<x<2} D. {x|-1<x<2}
3. BHIEBEU={0,1,2,3,4, £E54={,2,3, B={2, 4}, MCoHDUBN ( )

A {1,2, 4 B. (2,3, 4} C. {0,2, 4} D. {0, 2,3, 4}
4. BHEHEU={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9), H£H54=0,1,3,5,8, &
B={2,4,5,6, 8, WACDNEBD= ( )
A. {5,8 B. {7, 9} C. {0,1, 3 D. {2, 4, 6

5. CRIEAEM={(x, »|xty=2}, N={(x, |x—y=4}, B2EEMNNAH ( )

A. x=3, y=-1 B. {(x, »|x=38y=-1}
c. G,-D D. {G,-D}
6. WEHLEU=R, FEHA4={x|x<1, Hx=3}, B8 B={x|k<x<k+1, keR}, H
BNCv=D, M ( )
A. k<08 k>3 B. 2<k<3 C. 0<k<3 D. —-l1<k<3

7. #iA={,4, x}, B={l, x*}, HANB=B, M xMEN ( )
A. 282 B. 0#(-2 C. 052 D. 0. 282
8. WHEH A={x|x>-x=0}, B={x|x*+x=0%, JIESG ANBIWIEHLE RN ( )
A. 0 B. {0} C. @ D. {-1,0, 1}

9. WS={x|2x+1>0}, T={x|3x-5<0}, WMSNTZ%T ( )

1 5 1 5
A. O B. <—— C. >— D. ——<Xx<—=
{x|x 2} {x|x 3} {x| 5 <X 3}

10. %ﬁpz{x\xily XGR}; Q:(_OO’ 1)U(17 Z)U(Z) +OO)7 }I_l[JPUQy‘j ( )
A. Q B. P C. R D. JTiEHE

1. #HEA 4={x|-1<x<1}, B={x|-1,0,1,2}, MANB= ( )

o1-



*

12.

13.

14.

15.

16.

. WxeR, N “x>5

HERFR—G « B0

A. {0, 1} B. {-1, 0} C. {0} D. {-1,0, 1}
T X +2x =0 HIfREER ( )

A. {0, 2} B. {0, -2} c. {2} D. {-2}

WEA P={x|x>+x-30=0}, EET={x|mx+3=0}, HTcpP, W mMEARHESZ

BWES A={x|x* <4}, B={x|x-m<0}. HAcB, WLEm KHUEEFZ
“LAC=0 =] fO]7 B “ fo MERE 1 C D

A. AN BEZA B. WEARIS KA

C. wEHKM D. BEAFR A LB

CRHES A={x|a-1<x<a+1}, B={x|2x-7|=11}. %X ANB=0 , Nk o HHBUETE
Fil & )

F 2R BESHELMH

Lo gy ivis07 1 ( )

A. AR B. DEAFI KA

C. FEFAM D. BEATE 7 A b A

. BaeR, W “ag=17J& “HLl :ax+2y-1=0 5HZ L :x+2y+4=0"F4T" 1) ( )
A, AR B. DEAFI KA

C. T WEFRMF D. BEAZE /A b A

R ax® +2ax+1>0 IR REER , ML a=0, a8 F &6 8 RO
( )

A. AL FA B. 7EFKAM

C. DLEAFG KM D. BEAN7E 7 AR

. Bfa, BRARGWANTE, Hfaca, HEbcB. mlp:a5b BAL; il
g:a// B, M pi&qlt ( )

A. T ANLEFAT B. DEAASENT

C. FEFM D! WA A R A

CFa, bNSHL W C0<ab<i” B b<lvm ()
a

A. AL B. WEATEI AT
C. FELERMt D. BEA7Em AL Z KA

. BHIAER x+3= 0 RER 4, NS a e 4 REMEE a MRMEEREZ ¢ D

A. a=-3 B. a>-3 C. a<-3 D. a<-3

.ﬁﬁ@p:&ﬁyﬂmh%%¢ﬁﬁﬁﬁg;ﬁ@q:@ﬁy=ww%@%%?§%xr§

XK. TR FABIERRRE ¢ )



* Hom KEHNHEHE

A. pNHE B. dFE g N C. prg N D. pvgNE
. p:L3<o, gix’ —4x-5<0, ¥ p H q JEAE, WX QIUETEE R
Y
B p o RT x IAER 2 +2ax +4> 0% — V) x e RTERIL; g : BBEL f(x) = —(5-2a)"

STIRERE, B pvg NE, parg AL R a WIETEHE.

F 03 R HEELMBIH

1

. BEEAP={x|xX(x-D=0, xeR}, Q={x| >0, xeR}, MPNOZET ( )

x—1
A. O B. {x|x=1, xeR}
C. {x|]x>1, xeR} D. {x|x=18x<0, xeR}

. iﬁa,ﬂe(—g,g), Mo “a<p” & “tana<tanf” K ( )

A. FATTIADLEL AT B. DEATE KM

C. Ry WLEFKAM D. ARt A LB KA
B R ONSHEUE, ¥ A NERIESEHIES, B={-2, -1, 1, 2}, W F AL ERZ( )

A. ANB={=2, -1} B. (AUB=(-0, O

C. AUB=, +x) D. (GAONB={-2, -1}
M pixlEx, FEgxP=—x, MW piEqgl ( )

A. ROV EZRAMF B. DEATS

C. REXM D. AR AL B KA
L EER A={x|2<x<3}, O={x|x<-13x>4}, MANB= ( )

A, {x|x<38x>4} B. {x|-1<x<3}

C. {x|3<x<4 D. {x|2<x<-1}
ca<O0R—TEax® +2x+1=0ZE0HG MR ( )

A. BB A B. ‘A A RULEXAM

C. Ry LEFKAM D. BEAF/ R Z 441

- WERU=(xeZ|0<sx=<5}, A A={, 3}y B={y|y=log;x, xed}, NEHK

CHNECBH=

A. {0,2,4,5 B. {0, 4, 5} C. {2, 4,5 D. {4, 5}
o Bas pEESEEL M “Iga? +D<Ig(BP+ D7 SR “a<b” I ( )
A. FEFRME B. 75 AUEEKM
C. LEATG KM D. A7 AL B KA
O AeBeC#0, W“ A, B C=FFSHE"Z“TTIE A + By* = C Rl " i ( )
A. BT B. 7 ANERM
C. LEATG KM D. BEA7 AL B KA



* EHERR—G - Bt
10. CHESP={-1,0,1}, O={x|x=ab, a, bePHa=b}, WMPUQZET ( )
A. {0, 1} B. {-1, 0} C. {-1,0, 1} D. {1, 1}
I1. “x1>2E_x2>2” T “x4x,>4 Hxx,>47 1) ( )
. A B. MBI A
C. KM D. BEA R/ tA L E
12. BELSGP={5, log,(a+3)}, £&Q0={a, b}, HPNO={2}, MPUQ= ( )
A. {1, 2,4 B. {l,2,5} C. {1,2,3} D. {2,3,5}
13. “k=h" & “H&y=x+2 5l (x -+ -n*=24]" 1 ( )
. R ERA B. MBS A
C. B D. BEAFRI A EAT
14. CHES A={xeR||x2}, B={xeR\%<2x<5}’ MANB= ( )
A. {xeR|-2<x<2} B. {xeR|-1<x<2}
C. {xeR|-2<x<log,5} D. {xeR|-1<x<log,5}
15. CHIES A={,4a}, B={1,2,3}, W “a=3" & “4cB” ] ( )

A. OB
C. A EHEA

B. WbEATEI AT
D. BEA7E AL E A



* Hom KEHNHEHE

B—E Ke5MHEHE

01 R EEHEBE

. [BZF1B

[#MR] a=V2<3, faed, A iR, HERSHEAZINERLES SESZ AKX
ZA[Hl, C. D%, B IEHE.

BRI A

3R] m AR s, AU B WA Fis.

1 0 1 2 x
. [(BR]1cC

() Co=10, 4, A CoDUB={0, 4U{2, 4)=10, 2, 4} .

. [BZ£1B
[P ) RSB HEIOR. v 4UB={0,1,2,3,4,5,6, 8, Bkl
GONEB=CUUB =17, 9}.

. [BE1D
. x+y=2 x=3
Q=5 MﬂNz{(x, y){ }:{u, y)|{ }:{(3, ~D}.
x—y=4 y=-1
(BRI C
N " Lo k+1>1
() Cod={x|1<x<3}, ﬁ%ﬂﬁ?éﬂﬂaﬂ%{kd S 0<k<3.
. [(B£1D

(] HANB=B) B BcA, WMx=48x>=x, Hxsl!
[EF] HEEASSEATIRR.

. [BZ£1B

[¥MR) 4=(0,1, B={-1, 0}.

(S]] HEEAIIZEEH.

. [B£1D

(7] '-'S={x|2x+1>0}:{x|x>—%}, T:{x|3x—5<0}={x|x<§},

1 5
SSNT ={x|—-—<x<=).
{x| 5 <X 3}

[SPR] BEEAHTEIZH.



*

FHRR Y5 » B

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

[ZX]1B

[##&)] ocP=PUQO=P.

[ S]] HEEAMNIEZH.
[ZFXR]C

[F#E]1 ANB={0}, ZTHEMAILITR.
[S3F] HEEANERZH.
[ZX]1B

[¥R] X" +2x=x(x+2)=0, S x=08x=-2. S fREN{, -2}.
[ S3F] ZEAEEAERRE.

s 1 3

[&ZX] {0, > 5}

[#MR] P={x|x*+x-30=0}={-6, 5}; T={x|mx+3=0}, HrcP
Fibhm =08 -2 =68 -> =S com=0Fim=sdim=—o>.

m m 2 5
[A3F] RS A FEIES, ERATERTRESITE.
[ZR] Q, +0)
[PR] A={x|2<x<2}, B={x|x<m}. HiAcB, Wm>2.
[AP] RS LG THEMS.
[ZX£]1B

G | /(-0 =] fW]e [~ = f B f(-0 =10
SO NERE < f(—0=(0
L ) f=0|=| f0]” = “ fGo NIHBRE,

L ) f=0 | =| fO)” & “ fOO MR BT 461F.
[&R] (-1, 8

[FR)] B={x|2x-7|=11}={x|x< -2 x =9}

< -l<a<8 .

> INB=0, mﬂ{a_l>_2 {a>—l

a+1<9 a<8

B02R BEBSHEXMH

(BRI A

. / B 1 . “© 1» “ »
[EfE] E132x2+x—1>0,ﬁff5'°x<—lﬁix>5, S x>s=" R 27+ x—1>0" IR

2
WBESKAE.

. [(BR]1C



* Hom KEHNHEHE

[PR) [ 51, FATIHREF M Nax2=2x1 Hax4=-1x1, Fa=1.
BRI C
[ Y 45 ax” +2ax +1> 0 [IfiRE N R,

. 0 . .

W a =08k a> Sa=05, ) Sa=080<a<1..0<a<l.
A<O 4a” —4a <0

bz = |, (HE 2. i g 2o b BER TR 41

. [BF1B

b

A

a
[PR) i, EiET i a, b EAISE, Ha, M. k2, BRa/p=a5b TN

\\\\\

[VfE) H40<ab<1, a<0, b<O, ﬁb>l; JaLK, b<l, Ma<0ff, Hab>1.
a a

S 0<ab<l” fE “h<l” HEER S BR LT LA

a
. [BE1D
[¥ERY 5 x+320, o A={x|x=-3}.
N ae AR, Waed, Ja<-3.
(ERIC

(ﬁ%)ﬂ%%T:%:n,ﬁp%@ﬁ@.

Al cos x HIXIFRAM N x =kn (ke L),

i g WAL, FrLh p A g iR

[BR] (—o, -11U[3, +0)

[VR) p:x<3, gi2l<x<5.

Vopag B, Sop, g EPAE-NRED Lw=3Ex<-1

R R g0 =x"42ax+4. HTRT x AER X +2ax +4> 04 —V) x e R [HKAL,

S g MERIF O E S x SR AR A, W A=4a"-16<0.

So2<a<2, S p:-2<a<?2.
VR £ = -5 —2a)" REIHREL,

WAES-2a>1, Mla<2, ~alig:a<?2.

XHT pvgNE, prg i, "I pAlg —H—f&.

-7-



* FEHRER G - BRI

(1) #pgfs, N {‘2 <2“<2¢%%ztzaﬂﬁ.

=

o < D=2 |
(D) # p i g 1, mu{“ SRR

a<

g bR, PoRSEE o BBUVE TS {aa < -2} .

%03 R HAELMAPIE

1. [BZE]1C
\ p . 1 p
[##] Hx(x—D=0, Bx=18x<0; EE—1>O, Bx>1, locP,
Y

HPNO=0={x|x>1, xeR}.
[ S3F) AEEEmAEXMES B,
2. [B£]C

[f#] I%lﬁy=taan]Z|‘Eﬂ(—g, g) AR, a<pB o tana<tanf.

[PPSR 2 1) 2 16 U BR800 i ik D% 78 B AR 1 )
3. [ZEF]1D

[BEMRY 2 A={x|x>0}, GA={x|x=<o0}, - (GDANB={-2, -1}.

[E3F) AEEEEANA. IF. $hsH.
4. [BR1 A

[¥#2] p: |xFxox=0; q: Y¥ez-xox=08x<-1, J.p=gq, gHp.

(AR A ARl , S A R BRI HE.
5. [£X1D

(RAR] ANB={x|-2=x<-1}. [] | .

-4 -3-2-10 1.2 3 4

[E3F)] A EEA T L.
6. [BEX]1B
(¥R )a <O I, FIR 5 2BUH % R eI ML ax® +2x +1=0H — P, — D EHR. a=0

W, FE ax? +2x+1:0;ﬁ*/[\ﬁl$ﬁx:—% CXEERWHa<0 2 R a4 2x+1=0F—1

LRGBS I E
[EGF) S B Rr R E O, X MUE RS R ik s, AWl o iR H —4
FORPI TR AT, A RAE LB B b 1 7V
7. [BR1D
[ U={0,1,2,3,4,5, A={1, 3}, B={0, 2}
8-



* Hom KEHNHEHE

10.

I1.

12.

13.

14.

15.

S CA4=1{0,2,4,5,C,B=(,3,4,5
S (C,oNEC, B =14, 5.
[ F3F) AEEEEAHL. M.

. BFRID

[VER] e lga® + D<1g(h* + D = d’ +1<b* +1|al<|b|
N la|<|b| AREHEH a<b, a<bAREHEH |a|<|b].
[EF) AW R Eia s, &% A R Bkt

€= Ne

(VMR “ i A + B =C £ntdl” & “A. B. C =HEFSME, HA4=2B7,
FiLL “ 4. B. C =FF5HIFA” < “HFE Ax® + By* = C #ortiE”,

M“A. B, C=HFSMA" » “TFE A7 + By = C EnilA”,

W “ A, B. CEZFEFEHIF & “THE A + By = C Rl ” 1L BEARTE 5y 4A4F.
[EPR) Haar s o tE L BRI, 8 LA FOARUE 7 7L

[EXR]1C

[##&)] 0=(-1, 0}, WPUQ={1,0, 1}.

[S3F) HEELIIFEEH.

[ZX]1A

LR 7 BARIRAL, Fx =5, xzzé, W x4, >4 Hox,x, >4, ERWE Y >2 A

x,>2 s LBV

CAVR Y 25 2 il 1 70 7 1 R a0 M 10 5

[Z£]1B

[ ]) 8% log, (a+3)=2<a=1.".h=2

P={5,2},0={,2, ~PUO={, 2,5

[ 53F] ZEEERIFERIH.

[EE] A

[¥MR] B2 y=x+2 50 (x—* +(y—n? =2 V] o F.OR EL R SE% 415, /B
|k_j§+2|=x/5©|k—h+2|=2Fﬁuk:h52k—h+4=o.

CRPRY 25 2 il 14 78 20 P R 06 AP £ 4 .
[Z£]1B

CH#ME]  A={xeR|x<2}={x]-2<x<2}, B:{xeR\%<2"<5} ={x|27" <2" <2"»%}

={x|-l1<x<log,5vs vANB={xeR|-1<x<2.
[RPR) A ARG

[BEX] A
[#M)] ~a=3=>A4AcB, BAcB#ta=3, bl “a=3" 2 “AcB” RN ALEX
4.

CRPRY 25 25 il ) 78 73 VA6 LA 0 7



* FEHRER G - BRI

FE K K
F04R BEWE (BXE. FRE. EHE. 7BRERED

1. BR%y =V1—x ++/x B5E U C )

A. {x|x<1} B. {x|x=0}
C. {x|x=1, Bx=<0} D. {x|0<sx<1}
f(.x_l)y x>0
2. CHIRE f(0={-2, x=0 , = ( )
3", x<0
A. 9 B. 3 C. 0 D. 2

241, x<1 v
3. a%umjzﬂx):{x sl e D)) —da, M= (O

2" +ax, x>1

A L B. 4 C. 2 D. 4
2 3
x=1 _
4. CHIRE f(O= 2 SUR , Hftw=-3, W f6-a= ( )
—log, (x+D, x>1
A -] B. - c. -2 p. L
4 4 4 4
x+1, x<0
5. B F(0=10, x=0 , muf[ﬂ%)]waﬂy( )
x—1, x>0
A —L B & c. 2 p. —2
3 3 3 3
6. CHIREL F(O=x"+2x (=2<x<1HxeZ), N fCo MMEIZ ( )
A. [0, 3] B. {-1,0, 3}
C. {0,1,3} D. [-1, 3]
7. BRIEE y = fGe+DEXIRIE[-2, 3], W y=7Qx-DHEIEZE D
A. [0,31 B. [-1, 4]
C. [-5,5] D. [-3,7]

8. THIBREL f(», g/l FRAH
210 -



* HETE K
X 1 2 3
JACS) 2 1 1
X 1 2 3
g0 3 2 1
(1 flg1= : () Hglf(ol=2, Mx=
9. HHK f<x>:2lelzﬂzrmn, 4] A :
X
10. BREL fGo =x++2x -1 BEIECH .
s 2x’ x=0 R N
1. a%nm&zﬂx):{ Do IR G =2, BASH W ()
—X, X
A. 4 B. 0 C. 184 D. 18{-2
1. B f(x)z{:)’ T2 WA o <2 MR
13. B £ =270 < x < 3) K BRE E SUECA ( )
14. By = x-2 | FIEUE 5% y = log, x FIEUE A sS4 ( )
A. 4 B. 3 C. 2 D. 1
15. EXERE (0, g(x):
X 1 2 3 X 2 3
| 1 3 2 g 2 1
W flg (01> ¢l (0 THY x BE2 .
" x—2 1
16. CHIREL f(D=a"+ , f3)=8—.
x+1 4

(1) REHL a WA
(2) RAMWTERE fQOFE (=1, +o0) ERYFREYE, FUEMIRIISE L
(3) RATEHEEM F(D+1=0FSH x .

-11 -



* FEEE KRG« BFo M
F oS K REHER (AN, FEME. REEO
1. BHy =~x” +2x =3 [HEIRX AN ( )
A. (-, -3] B. (—w0, —1] C. [, +00) D. [-3, —1]
2. HRE f(O=4x" —kx -8 TE[5, 8] L ARAFIAREL Wk MEBUETEHEZE ( )
A. (—oo, 40) B. [40, 64]
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